

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «27» 10 2017 року
№ 168



Президент ТОВ «М.С.Л.»
Г.О. Ложенко

ЗМІНИ
до Умов проведення державної грошової числової тиражної лотереї «Мегалот»

І. Внести наступні зміни до Умов проведення державної грошової числової тиражної лотереї «Мегалот», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 1 березня 2017 року № 28 (зі змінами), (далі - Умови):

1. Пункт 1.2 Умов викласти в такій редакції:

«1.2. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюджувачу лотереї. При здійсненні ставки з використанням мережі Інтернет (зокрема через мобільний додаток) та/або мобільного зв'язку фізична особа зобов'язана підтвердити, що вона досягла 18-річного віку, в протилежному випадку їй може бути відмовлено у прийнятті ставки.»;

Ігрові варіанти та ставки можуть реєструватися в електронній системі прийняття ставок:

а) у пунктах розповсюдження, обладнаних терміналами електронної системи прийняття ставок;

б) через мережу Інтернет (зокрема із використанням мобільного додатку Оператора);

в) через мережу мобільного зв'язку;

г) через термінали самообслуговування.

В будь-якому разі, ігрові варіанти гравців в автоматичному режимі за стандартною процедурою передаються та реєструються в електронній системі прийняття ставок.

Послуги з реєстрації ігрових варіантів за допомогою мережі мобільного зв'язку та Інтернету (у тому числі із використанням мобільного додатку Оператора), надаються окремими розповсюджувачами за угодою з Оператором.

Оператор визначає канали та засоби розповсюдження лотереї самостійно в залежності від наявних угод з розповсюджувачами та необхідного програмно-технічного забезпечення. Про дату початку здійснення прийняття ставок через певні канали та засоби прийняття ставок або про зміну існуючих, Оператор повідомляє у загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та/або на офіційному сайті Оператора.

Детальна та додаткова інформація про засоби та порядок прийняття ставок в лотерею та реєстрацію ігрових варіантів, пункти розповсюдження лотереї, Інтернет сторінки, на яких здійснюється прийняття ставок у лотерею та можливо завантажити мобільний додаток Оператора, короткі номери, через які можлива реєстрація ігрових варіантів шляхом передачі SMS-повідомлення, постійно розміщується на офіційному сайті Оператора.»;

2. Пункт 1.3 Умов викласти в такій редакції:

«1.3. Прийняття ставок у лотерею здійснюється виключно на добровільній основі. Учасником лотереї може бути особа, визначена у пункті 1.2 цих Умов, яка здійснила ставку у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора) або через мережу мобільного зв'язку, або через термінал самообслуговування, або у пункті розповсюдження, обладнаному терміналом електронної системи прийняття ставок.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у томі числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

Прийняття ставок у лотерею у пунктах розповсюдження, обладнаних терміналом електронної системи прийняття ставок, здійснюється у готівковій формі або, за наявності технічної можливості у пунктах розповсюдження, у безготівковій формі. Прийняття ставок у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора), через мережу мобільного зв'язку та через термінал самообслуговування здійснюється у безготівковій формі.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі (направлення) їй чека гравця (електронного чека гравця).»;

3. Абзац п'ятий пункту 1.7 Умов викласти в такій редакції:

«Чек гравця в електронній формі видається (надсилається) гравцю, який здійснив ставку в лотерею через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора) або через мережу мобільного зв'язку.»;

4. Абзац восьмий пункту 1.7 Умов викласти в такій редакції:

«Електронна картка – спеціальна форма, що зображується на моніторі терміналу самообслуговування, на веб-сайті в мережі Інтернет чи у мобільному додатку Оператора, через які можна здійснити ставку в лотерею, та яка призначена для позначення гравцем обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо, для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет (зокрема із використанням мобільного додатку Оператора) чи термінал самообслуговування.»;

5. Пункт 2.1 Умов викласти в такій редакції:

«2.1. Ігрові варіанти є невід'ємною частиною чека гравця лотереї. Кожний ігровий варіант, що бере участь у тиражі, може бути виграшним. Ігровий варіант, за бажанням гравця, може брати участь у 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 або 10 послідовних тиражах. При цьому, на кожний

тираж, в якому гравець бажає брати участь, гравцю видається (надсилається) окремий чек гравця, при реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (у тому числі із використанням мобільного додатку Оператора) чи мережу мобільного зв'язку гравцю надсилається окремий електронний чек гравця.»;

6. Абзац перший пункту 2.4 Умов викласти в такій редакції:

«2.4. Для реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (у тому числі із використанням мобільного додатку) або через термінал самообслуговування, гравцю необхідно заповнити електронну картку, що зображується, відповідно, на веб-сайті в мережі Інтернет, у мобільному додатку або на екрані монітора терміналу самообслуговування.»;

7. Абзаци четвертий та п'ятий пункту 2.4 Умов викласти в такій редакції:

«При реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора) чи мережу мобільного зв'язку, гравець отримує зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанту (-ів) в електронній системі прийняття ставок (чек гравця в електронній формі (електронний чек гравця). В електронному чеку гравця зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця (повний номер чека гравця), вартість ставки тощо. Електронний чек гравця зберігається у гравця в його комп'ютері, на іншому пристрої (обладнанні), в мобільному телефоні, або іншим чином в електронній формі. Відповідальність за збереження електронного чека гравця несе гравець.

Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет (у тому числі із використанням мобільного додатку Оператора) електронний чек гравця в паперовій формі, крім випадку, коли за таким електронним чеком гравця вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюджену, визначену Оператором, зокрема, роздруківку електронного чеку гравця або електронний чек гравця, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні, іншому пристрої), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант, відповідно, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер електронного чека гравця, адресу електронної пошти та в письмовому вигляді узгодити спосіб отримання чеку гравця.»;

8. Пункт 7.7 Умов викласти в такій редакції:

«7.7. За бажанням гравця та за наявності технічної можливості виграші за чеками гравця, придбаними через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора), можуть перераховуватись (виплачуватись) розповсюдженцями, визначеними

оператором, шляхом перерахування на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Мінімальна та максимальна сума коштів для такого способу виплати виграшів встановлюється Оператором. Перерахування виграшу на банківський рахунок або на рахунок в електронній платіжній системі власника виграшного електронного чеку гравця здійснюється за рахунок останнього, а саме за рахунок суми виграшу.

Для отримання виграшу (призу) за ігровим варіантом, зареєстрованим в електронній системі прийняття ставок через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет (зокрема із використанням мобільного додатку Оператора), гравець повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному Оператором, електронний чек гравця (або роздруковку електронного чеку гравця) або електронний чек гравця, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні, тощо), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант через мережу мобільного зв'язку, відповідно, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер електронного чеку гравця, адресу електронної пошти. Розповсюджувач, визначений Оператором, звіряє дані електронного чеку гравця з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи прийняття ставок чек гравця (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному чеку гравця та передає його до центрального офісу Оператора для подальшого оформлення виграшу та його виплати.»;

9. Абзац другий пункту 7.8 Умов викласти в такій редакції:

«Експертиза чеку гравця на предмет їх виграшності може проводитись:

а) відносно чеків гравців з можливим виграшом до 3 726 грн. включно (окрім випадку, передбаченого підпунктом «г» цього пункту Умов) – будь-яким розповсюджувачем лотереї або у представництві оператора, або у центральному офісі оператора;

б) відносно чеків гравців з можливим виграшом у розмірі, що перевищує 3 726 грн. та не перевищує 29 999 грн. (окрім випадку, передбаченого підпунктом «г» цього пункту Умов) – розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або у представництві оператора, або у центральному офісі оператора;

в) відносно чеків гравців з можливим виграшом у розмірі 30 000 грн. та більше – окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 7.6 цих Умов, або у центральному офісі оператора;

г) відносно чеків гравців, зареєстрованих в електронній системі прийняття ставок через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет (у тому числі із використанням мобільного додатку Оператора), з можливим виграшом до 29 999 грн. включно –

розповсюджувачем, що прийняв ставку за таким чеком гравця, або у центральному офісі оператора.»;

10. Пункт 7.10 Умов викласти в такій редакції:

«7.10. Окремо визначені розповсюджувачі, що зазначені в пункті 7.6 цих Умов, можуть виплачувати виграші у розмірі до 29 999,00 грн. включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому пунктом 7.9 цих Умов), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

Окремо визначені розповсюджувачі, що зазначені в пункті 7.6 цих Умов, виплачують виграші у розмірі, що дорівнюють чи перевищують 30 000,00 грн., на підставі пред'явленого гравцем виграшного чеку гравця, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем чеку гравця та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами (при їх виплаті не в пункті розповсюдження) виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у розмірі до 3 726,00 грн. включно (при виплаті виграшу не в пункті розповсюдження) протягом 30 днів з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, визначених цим пунктом Умов, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 3 727,00 грн. до 10 000,00 грн. включно (при виплаті таких виграшів не в пункті розповсюдження) становить 2 місяці з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 10 001,00 грн. до 30 000,00 грн. включно (при виплаті таких виграшів не в пункті розповсюдження) становить 4 місяці з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 30 001,00 грн. до 100 000,00 грн. включно становить 6 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 100 001,00 грн. до 250 000 грн. включно становить 18 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 250 001,00 грн. до 1 000 000 грн. включно становить 24 місяці з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі від 1 000 001,00 грн. до 3 000 000 грн. включно становить 36 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Строк виплати виграшів у розмірі більшому ніж 3 000 000,00 грн. становить 60 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 7.6 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.»;

11. У пункті 7.11 Умов:

абзац п'ятий викласти в такій редакції:

«Строк виплати виграшів у розмірі від 3727,00 грн. до 10 000,00 грн. включно становить 2 місяці з дня пред'явлення гравцем до представництва оператора виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.»;

доповнити новим абзацом такого змісту:

«Строк виплати виграшів у розмірі від 10 0001,00 грн. до 29 999,00 грн. включно становить 4 місяці з дня пред'явлення гравцем до представництва оператора виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.»;

II. Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.

У цьому документі
прошнуровано та
пронумеровано 6 (шість)
аркушів

Перший віце-президент
ТОВ "М.С.Л."

І.М.Залізняк

